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Російська металургія увійшла в
найглибшу кризу з 2000-х
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Російська металургія працює "в режимі виживання"

Відносно довоєнного 2021 року сталевари втратили 12%
випуску. У першому кварталі 2026 року спад прискорився.
Західні санкції, уповільнення економіки та високі відсоткові ставки за кредитами
занурили російську металургію у найсильнішу кризу з 2000-х років. Про це пишуть
росЗМІ.

За результатами 2025 року виплавка сталі в Росії скоротилася до 67 млн тонн -
найнижчого рівня за минулі 15 років. Порівняно з довоєнним 2021 роком виробництво
впало на 12%, або на 9 млн тонн.

У першому кварталі 2026 року спад прискорився: виробництво сталі зменшилося на
10,4% - до 15,6 млн тонн, попри замовлення оборонного сектору.

За словами представників галузі, тиск на ринок формують два ключові фактори -
падіння внутрішнього попиту в будівництві, машинобудуванні, нафтогазовому секторі
та інших металомістких галузях, а також фактичне закриття більшості експортних
ринків через санкції.

Внутрішнє споживання сталі у 2025 році знизилося на 14%, а у першому кварталі 2026
року - ще на 15%. ЄС, Велика Британія, США, Канада, Японія та інші країни зупинили
закупівлі російського металу. Частину експорту переорієнтовано на Туреччину, країни
СНД та Китай, однак загальний експорт за 2021-2024 роки скоротився приблизно на
третину.

Фінансові показники провідних компаній також погіршилися попри тотальне
скорочення виитрат. Зокрема, Магнітогорський металургійний комбінат завершив 2025
рік із чистим збитком у 14,9 млрд рублів. Прибуток Северсталі скоротився у п’ять
разів.

Аналітики зазначають, що галузь, у якій зайнято близько 700 тисяч працівників,
перебуває у стані "виживання". Кредитне навантаження підприємств зростає, тоді як
проблемна заборгованість збільшилася на сотні мільярдів рублів.

Експерти припускають, що криза може затягнутися на роки. Тим часом, у бюджеті РФ
нині бракує ресурсів для масштабного фінансування галузі.

Нагадаємо, нещодавно спад економіки РФ визнав і місцевий диктатор Володимир
Путін. За його словами, у січні поточного року валовий внутрішній продукт Росії
виявився на 2,1% нижчим, ніж рік тому. 

Раніше повідомлялося, що економіка Росії може увійти в рецесію вже до кінця
нинішнього року. Принаймні про це мовиться у доповіді близького до Кремля Центру
макроекономічного аналізу та короткострокового прогнозування (ЦМАКП).
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